‼Амбассадоры в деле‼
👨🏼‍🎓🎉30 июня 2025 года  в Камышинском драматическом театре состоялось торжественное мероприятие для выпускников ГАПОУ "Камышинский политехнический колледж". 
Среди них - наши Амбассадоры:  Пчёлкин Артём (ИП-307), Симакина Валерия(ИП-307), Примчук Данила(ИП-307), Титюшин Богдан(Э-302), Корнев Егор(Э-302) и Тимошенко Семён(Э-302)! Они  успешно прошли демонстрационные экзамены и защитили выпускные квалификационные работы. Амбассадоров ФП "Профессионалитет" чествовали за  их добрые дела и развитие волонтерской деятельности,   активную гражданскую позицию...
Дорогие выпускники!
От всей души поздравляем вас с этим важным и знаменательным событием – вручением дипломов  системы среднего профессионального образования!
Пусть ваши знания и навыки, полученные за эти годы, станут крепким фундаментом для  дальнейшего профессионального роста и развития.
С уверенностью смотрим в ваше будущее и верим, что вас ждут великие свершения и достижения!
  Вы были моей первой командой амбассадоров!  С вами было приятно и легко работать! На ваше место, конечно,  придут молодые, энергичные, но вы останетесь в моём сердце! Успехов вам во всех начинаниях!

Куратор амбассадоров Профессионалитета Блинова А.В.
#Профессионалитет
#Амбассадоры_Профессионалитета
#Тывхорошейкомпании
#МолодыеПрофессионалы
#ИРПО #СПО
#85летСПО
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